D a<0,b<0

@a>0,b<0

® a>0,b=0

@ a<0,b>0

@ a>0,b>0

yl\

By




ot ?
@ a>0,b<0
@ a<0,b=0

yl

By

)
rlo




AAPIAA x -2y +6 = 0 ] THZAA x BHy O] T2

@ -6 @)—3 @0 @ 3 ® 6

B \

1
x—2y+6=0—>x+6=2y—>y=§x+3

xZ8W 6, yZEH: 3

—6+3=-3




Q1%
= Fshozt,

-10

ull
KO

-10




)3 ® -6 @ 6 ® 9

® -3

y=0< mef x o gtofrt.

La+b=6-3=3




o xdHTty

=

2F54 y = —20—49] 17

[e]

6.

<t
|
&
il
>
o
B/
L
=
@

N
< ..
-
B Ma
NN
y -
.o
[\ |
B B
TR

T

o|l ol
BB
T "
2o~
BB
,_ﬂ_0| —_
of of
TE
o oy
o o
.l
-~ R




thS dapgro] Jd e S x Ay} ydHo] 4 A8
1 1
DO y=3x+3 @ y=x-3 ® y=-x-=
y y y 2 B

1
@y=—§x+2 @y:—x+2

xAHHo] 2, yAHHo| 2




ne
D)
w
-+
~

I
w
=

[

| W

1o
=
i
re
o
-
ol
oL
2
=

o

vV V
0
o
N | =

B

y:w-gwﬂy:o%ﬂﬂxﬂa%4@w

3
0—3)6—5

3
—3x=—§ R

N | =




9.

QAGS y = -3x 29 THLE y 5 YFOR b W FPoIF
%
=

v
n

13

\Y
0
L

1

<
Il
I
(J%)
=
+
[N}
1o
I
B
1=
i
<
A
lo
ol
ok
o
Hu
S
=}

tE 3ol 5ot
y—-b=-3x+27} At}
(3, 6)2 AUYERE 6-b=-3x3+2, b=130] At}




10.

ohS 18l 0] AR oA AD = 8cm, AB

’,—8Cm-_\\D

6ecmoll, P d BE &Wstd mjzx .
05cm £Ho 2 d CE Tl 24Ut x |

N

)5e 6cm yem?
Z %o AheElE APCD 9] HolS y cm?2 |

o), A2 APCD @] Wol7bsgemzolgel L — N
HeW H PrHH BE SWe ¥ ARt AT

29

® 6 nlgt @ 6z o]3} ® 6z o4

@ 8% o)At @82_ o|sf

1
y =48 -6 X% 0.5x X 5= 48 — 1.5x0]|B2

36 = 48 — 1.5x
x=28

5245 Yol olEth

oJ5}7} Hofof gt

E}E}}ﬂ 36cm2 0]/6}'0] HE%E& Zc-ll P7]_ ;‘(j B% %‘Zﬂ'fﬂ-

wabA] 8 2 Tof] AFzHE APCD 9] Y 0] 7} 36 em? 7} E) 1 A|7Fo]




11.

712717} 5 011, y Aol 10 21 H A9

@ y=2x+10 @ y=-5x-10

@ y=5x-10 ® y=-5x+10

HF

[e Nt .

AL _‘Oj")

@y:5x—|— 10

y=ax+b (71&7] :a, y3H : b)
71&717} 5,y A®o] 10
SLoy=5x+10




12.

A2ty = ax+ b yHHZ 50|, 7|77} 224l &t a - b
o] g
D 5 ®-5 O @-1  ©>

YL 5013, 712717 20|82 ARHFSE y = —2x+ 5

°|1l, a = -2, b=50°]c}.
a-b=-2-5=-70|t},




13.

[e]

= )=
o

12184 y = 2x — 8 9] 1@} BePat1, yHmo] 321 Uz

@y:2x—|—3 @ y=3x-8 ®y=2x-5

71-&7]7} 20] 21, yA Mo

130]E2 y = 2x+ 3 o[t}




1
2

@ x9f gkol 29HE S71

s,

!

R

=}

® y=2x-19] 1}

® A1, 3, 4 AHEHS

k=

ol x

Sp=i

¢
2

2x —




T A y = -3x+ 37y = —3x+ 1o HFF A o2 g2 AL27




16. y= r-5 9 1ejuc] g 4o & e

© y=-2(5r-2) o ehmet gapsich
@ y= g (2x+4) o Teme} W) g,
@y = 2x o 2o met v,

® y= 1 (-x-3) © Tt ik

2 — - _
®y= §(x+6) O IfZE x FY HFLE &
WeFo s A 14 4 Qe T ach

rr

Hy

y =9

e %x 59} 71277t GaRE This Jgn




17. F AdAFFy=-2x+6, y=ax+ 1 9 T} o DA 2
o, & T it x Fo= SR AP Wole?
YA
y=—21+6

6

1
/I >
~ Ol 2\ T

o4 @ ® 6 @ 8 ® 12

AR 7} (2, 2) olBE
olet.

N | =

(2,2) Ey=ax+1°] t¥otH a =
y=-2x+62° xdH 3
y=gxt19x88 -2
kA wale] Aols} 5, ol7t 2 2

AR Hole - x5x2=5

DN | =




@ 2 ®)4 @ 6 ® 8

D1




19.

St ol 300 Yst= AH| x Fol} g y
FolE &oto] 2000 PolA] Aot o] BHAE «x, y of Tk Aoz
UERHHAE?

® 3x-2y-20=0 @ 3x-2y+20=0
® 2x+3y-20=0 @3x+2y—20:0

® 2x-3y+20=0

300x + 200y = 2000
3x+ 2y =20
3x+2y—-20=0




20.

w=Zo] §EHE7]oA 4em AEHE T HE A

B oo} o] Bujet Wate kol T et el

Aolch, BEo| A% e sxz Ay

g uf, 18 Y o] HEo] 0|9 10

® 18cm @ 20cm @22(:111 K

@ 32cm ® 44cm 5 = 0

$(d)

y AHo] 40|11, F (2, 6) & At
HRE x Y, 2% £ol€ yom 2l SHH
y=ax+4°0(2,6)EHY:6=2a+4,a=1
y=x+4°x=18 2t : y=18+4,y=22




21.

2571 20°CSl B2 FHA o Hol Y off 2o 2k 3Eotrt
12°CH Sttt oo, B8 #ol7] AlFehA] x B3 0] 29| 21
£ yeCcatal & o, x &}y Aol ] TA| x+bolth a+ b9
o9

A2y=a

® 12 @ 20 @24 @ 925 ® 35

B ‘

2EEy, A7 x 2 otH

g 2=7120°C0]| 1, 1 Buttt Bo] L= 4°CH galng
y = 4x + 20 0]t}

Wt g =4, b =20 O|B& g+ b = 240|t},




22.

oS 44 & I 2 not yEof 7P 7k AL 0

= =

4 3 1
@y:;gx-f-l @y:gx—l ®y:_§x_1
@y=5x—1 @y:Zx—l

T4l 71279 AYigho] 242 1 J#jmrt yZof 7174

80 90 20 72 45
D% %5 @ oo

ol y= 3y 19 Tust y el g Ak




23.

=

LA y = —2x + 4 9] I} A R] ok AFERHL29

@ Al 1Ak @ A 2415w
@A 312w ® A 3HEw

® Al 3AREEI A 4AREH

B

=0°Hy=4
=0°¥x=20°2% o3 I}
Yot whebA] Al 3AREHE A UHA] o=

=

N <

o

-

y=—2z+4

By




24, dAFy=2r+19 AfnE L2 Z2?

=

@ )
‘yA: r/u,::
o 2
i i
©) @
EERE’ YEEEE UA
S ~N—>
Ol e O\ %
L \

(=)
8




25. ATy = -2x+19 xAAL p, yE
par®l 22

D1 @—1 ® -=

il

=g, 71

>~ =




&2 AAFS y = ax (a % 0) 9 DTS @ Aok,
%

® x 3ol 7kl gt y k2] S71e] Hl-&-2 a o[t}
C@)@ (2,2) € Adrt

® a<0olW A 2 AL A 4 AFEAES At

@ y=ax oA a=1°]=tH (2,2) € Adth




27. Th& x Sy o A FoIA LRELT} okl A2

S)

©)

®

A5 60km Q1 ZHEA7E x A2 E

K2
it
i
N
k0
i
<~

<
g

o
°

017} yem? 1 417Fg o] Wile] Zo7} xem 2, ol
16cm ©]tt,

St 7o 300 ¥ Sh= ofo] AT E x E AT 5000 Y& W
ALEEOZ y S WgkTh

3 9] )7} xem 9 7B Ee9] Lol yem olek.







29. ta Fy7hxol B At A BE A2H?

@ y+2x=5 © xy=
CREES ® y=x(3x-1)

@ y=4x-4(x-1)

00 206 066 @Doe 6606




stofzt.

o

Ng 7

0]5011_:!_§

=
y=ax+bolAb=5

B
K




31.

- S I nE s AR5
41g Fsfoiet
> &
l>g"|:=||‘ y:——x+z
373

-1-5 -6_ 2
707 =0 = ==
1&7] = -
y=-=x+bol(5-1)=Hd b=




32. = (2 3). (4, -3) & A= AL 7127ty A
EEEET SRS

r
tlo
N

> E:

cCh "
H -

vV V. V¥
02
L

0x
1L
—

B

~

e 093 571

(ol kel 2

F A2 3), (-4, -3) 2 Ade A4 7271 _i‘g _
by
—6

y=x+bol(2 3) S HYStH3I =2+b,b =10°]E=
A0 A2y = x+ 1 olth mEtA] 71&7]= 1, y H2

1 o]t




33.

T4, 5), (-2, -7) & Avke A4S LA A&y =ax+b
2t &, a+ b 9] gre?
D -2 @D—l ®0 @ 1 ® 2

o1 (S B 5719

71 e7= S

I e ) ¢
%@ogmxa,—n%ﬂqéﬂﬁﬂﬂ%ﬂ%gggz
T2 yolmE 9xge ALy — x4 b ol (4, 5)E

- +
AStH 5 =8+b,b=-3 0|22 U] 42y = 2x-3
of. WefA a4+ b= -1 °|th




34. o= " BYgol e 50 2 AT S= Ale ), AE

et 29f ol ’isjEo]

v VvV vV Vv vy vyvyy
0
n

2
n
® @ 9@ ©

25 =9 w07t HA9] SIS ER

©c°] HetFo] A At




35.

[e]

AL 2x — 3y — 9 = 0 ol A] x 9] gfo] 3 WE S7He o, y 9] Fhe
Jhepe FopH?

oN 12

2x-3y-9=0
y=2x-9

y=2x-3 4 718717} olm=

x7h3HE S oy 7t 2 i SRt




36. 4A39ts =
2y =

y=2x-19°A x & Z71Fol 2< 0 =

= T, y o] =l

e 3713
o sor =2 ol T
69 71 = 4 C




4NN T

yl\

—_—

0

°

Bo

The QA4 FolA o] Lefmal

ol
BSS

1
Sx+3
g%t

@)y = -

2
‘x4l
3

Dy

@ y=3x-5

®y=2x+5

® y=-2x+6




38.

) o] Z7l=k

T-(3) _ 10 _ gy

—2-3 -5
= (71&7)) = -2




ARG y = ax—2 oA x GOl —1 oAl 5 744 Z7)eE ),y o] o]
Z7}ere 12 0|tk oluf A4 4 o] G

@ -6 @ -2 @1 @2 ® 6

ye ke S71H) R

(x%Xe 57  5-(-1)




y=ax+b oA ydHo] —10]B2 p = -1
3=-2a-1,a=1: 7|27




41, QAFS y = x-2 04 & 9 0l 12 A W,y o FFE
potz, OAEASAD) o Sotoar

(<9 S )

v V. v Vv
0
m o oo

0x
o

(71&71) = (zj EZE0 12 1

(
02 371F) = 3

el 37k yel 31
2]




42.

Al y=4x+3 o2 Y5 =

o gre

o]

Ei}ﬁc]f"/l\_ y= f(x)

01]/\1 f(3;) _f(l)

@1 @ 2 ® 3 @)4 ® 5
1) - 1) = 15-7 =5

fB) =fQ) _yASHE 16
L B

OB ORI

3-1 2




43. AAFE y=ax+b © TALI T A (<2, 4), (1, —2) = Adeh
a 9 27

() o] =7}=k
ot WA A0 AR S EE T oz




44. LAy = 3x-4 919 o @ & M) AH:A} (k, 20) 27 T}, o],
ko 3t Fatolat.

> E:

y=3x—-49 I o A (k, 2k)7} JeB=,
2k = 3 x k — 4 0]t}
k=4




